

**Zapisnik 1.seje Sveta staršev Gimnazije ledina v šolskem letu 2020/2021, 7. 10. 2020**

Datum: 8. 10. 2020  
Številka: 900-2/2020/2

Seja je zaradi slabe COVID-19 epidemiološke slike potekala hibridno, v veliki telovadnici Gimnazije Ledina s sočasno videokonferenco preko sistema ZOOM, in sicer od 17:00 do 18:45.

Prisotni: 26 članov Sveta staršev Gimnazije Ledina (glej listo prisotnosti) in ravnatelj Gimnazije Ledina, g. Roman Vogrinc.

Sejo je do izvolitve predsednika sveta staršev vodil ravnatelj, g. Roman Vogrinc, od izvolitve dalje pa novoizvoljena predsednica sveta staršev, Anja Boc.

Ravnatelj je poimensko navedel predstavnike staršev oddelčnih skupnosti in s tem je bil Svet staršev Gimnazije Ledina konstituiran.

Predlagan je bil naslednji dnevni red:

1. izvolitev predsednika/-ce Sveta staršev in predstavnikov Sveta staršev v Upravnem odboru šolskega sklada;
2. seznanitev in razprava o Poročilu o delu Gimnazije Ledina v šolskem letu 2019/2020;
3. predstavitev Letnega delovnega načrta Gimnazije Ledina v šolskem letu 2020/2021 in oblikovanje mnenj o delovnem načrtu ter o spodbujanju zdrave kulture prehranjevanja ter odločanje o nadstandardnih elementih;
4. potrditev delovanja šolskega sklada;
5. razno.

Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet.

**K točki 1:**

Ravnatelj je pozval člane sveta staršev, da predlagajo kandidate za predsednika sveta staršev in sam predlagal Anjo Boc, ki je svet staršev vodila v preteklem šolskem letu. Anja Boc se je s kandidaturo strinjala. Ostalih kandidatov ni bilo. Svet staršev je javno izglasoval naslednji sklep:

**SKLEP 1:** Predsednica Sveta staršev Gimnazije Ledina je Anja Boc, predstavnica 3. a.

Predsednica sveta staršev je v luči izjemnih razmer zaradi epidemije novega koronavirusa predlagala, da svet staršev za zagotovitev nemotenega delovanja izvoli še namestnika predsednika sveta staršev, ki bi prevzel funkcije predsednika sveta staršev v primeru, da ta zboli oziroma ne more več opravljati funkcije. Svet staršev je soglasno sprejel

**SKLEP 2:** Svet staršev Gimnazije Ledina bo v šolskem letu 2020/2021 poleg predsednika sveta staršev izvolil tudi namestnika predsednika sveta staršev.

Predsednica je prisotne pozvala k oddaji kandidatur za mesto namestnika predsednika sveta staršev. Javila se je Eva Gaberšček, predstavnica 2. a. Svet staršev je javno izglasoval naslednji sklep:

**SKLEP 3:** Namestnica predsednice Sveta staršev Gimnazije Ledina je Eva Gaberšček, predstavnica 2. a.

Predsednica je prisotne pozvala k oddaji kandidatur za tri nezapolnjena mesta predstavnikov staršev v Upravnem odboru šolskega sklada. Javili so se Sašo Džerovski, Uroš Hren, Anđela Zindović. Svet staršev je javno izglasoval naslednji sklep:

**SKLEP 4:** Predstavniki staršev v Upravnem odboru šolskega sklada Gimnazije Ledina Sašo Džerovski, Uroš Hren, Anđela Zindović.

Resljeva cesta 12  
1000 Ljubljana

t. 01 4342-200  
f. 01 4342-210

tajnistvo@ledina.si  
www.ledina.si

### **K točki 2:**

Poročilu o delu Gimnazije Ledina v šolskem letu 2019/2020 so člani sveta staršev prejeli kot delovno gradivo pred sejo. Ravnatelj je poročilo kratko predstavil. Šolsko leto je prekrnjila epidemija novega koronavirusa. Do zaprtja šol v marcu so bile vse predvidene dejavnosti izpeljane po načrtu. Po zaprtju šol je profesorjem v tednu dni uspelo vzpostaviti pouk na daljavo. Vodstvo je izvedlo dve anketi z namenom čim hitreje prepoznave in odprave morebitnih težav v izvajanju oddaljenega pouka. Lastne e-učilnice, ki jih ima šola, so se izkazale za koristne, saj so se številni sistemi zaradi preobremenitve rušili (npr. Arnes). Realizacija pouka je bila 97,84 %, učni uspeh je bil nekoliko višji kot leto prej, kar pa se je odrazilo tudi v nekoliko večji uspešnosti na maturi. Dijaški skupnosti je uspelo pripraviti nov tiskan izvod šolskega glasila Mladika, v video obliki pa tudi tradicionalno zaključno prireditev Vugiji. Ravnatelj je poudaril, da dijaki opazno kažejo posledice pomanjkanja socialnih stikov in vzgojnega vpliva šole, česar med zaporo šol ni bilo možno zadovoljivo izvajati. V razpravi, ki je sledila predstavitvi, so podobno zaznavo stiske pri dijakih poudarili tudi nekateri od članov sveta staršev. Po razpravi je bil soglasno sprejet

**SKLEP 5:** Svet staršev Gimnazije Ledina se je seznanil in opravil razpravo o Poročilu o delu Gimnazije Ledina v šolskem letu 2019/2020.

### **K točki 3:**

Letni delovni načrt Gimnazije Ledina v šolskem letu 2020/2021 so člani sveta staršev prejeli kot delovno gradivo pred sejo. Ravnatelj je načrt kratko predstavil. Zaradi epidemije novega koronavirusa so pripravljene 4 različni modeli šolanja, trenutno se izvaja model B. Dijakom, ki zaradi karantene izostanejo od pouka, je omogočeno videokonferenčno spremljanje pouka, ki se odvija v razredu. V primeru, da bo stopil v veljavo model D (ves pouk na daljavo), bo pouk predvidoma potekal po obstoječem urniku, da bodo dijaki čim bolj obdržali strukturo delovnega dne; če to ne bo izvedljivo zaradi slabega dostopa dijakov do tehnične opreme, pa bodo urnik preuredili. Testi bodo po potrebi prestavljeni, če ne bo šlo drugače, pa bo tudi znižano skupno število ocen, ki jih bodo morali dijaki v tem šolskem letu pridobiti pri posameznem predmetu. Predviden je tudi sestanek ravnateljev s predstavniki Republiškega izpitnega centra zaradi uskladitve poteka letošnje mature v primeru motenega poteka pouka.

Sicer je letos na šoli 5 oddelkov družboslovno-jezikovne izbirne skupine in 2 oddelka naravoslovno-matematične izbirne skupine. Pouk se kot prejšnja leta začne ob 7:30. Roki za pridobivanje manjkajočih ocen in zviševanje ocen so postavljeni za vsak oddelek posebej, vsak dan en predmet. Načrtovani projekti za zdaj tečejo nemoteno, tudi z namenom socializacije dijakov. Odpovedani pa so tabori in ekskurzije. Knjižnica deluje nemoteno, prav tako šolska svetovalna služba, ki po potrebi dela tudi na daljavo. Zaradi izvajanja preventivnih ukrepov ob epidemiji novega koronavirusa je na voljo le hladna malica. Vsak dan je na voljo 8 različnih malic, med katerimi dijaki lahko izbirajo.

Svet staršev je opravil kratko razpravo o zdravi kulturi prehranjevanja ter vlogi šole in staršev v njej. Šola si bo prizadevala, da bo ponudnik šolske prehrane vsak dan ponudil na izbiro tudi zdrave obroke. Starši si bomo prizadevali, da otroke navadimo ceniti in jesti zdravo prehrano. Po razpravi je bil soglasno sprejet

**SKLEP 6:** Svet staršev Gimnazije Ledina ugotavlja, da šola ustrezno spodbuja zdravo kulturo prehranjevanja.

V letnem delovnem načrtu je predviden obisk dveh kulturnih prireditev, katerih stroški bodo finančno breme staršev, zato je sklep staršev soglasno sprejel

**SKLEP 7:** Svet staršev Gimnazije Ledina se strinja z izvedbo obeh nadstandardnih kulturnih dejavnosti.

**K točki 4:**

Ravnatelj je kratko predstavil Poročilo o delovanju šolskega sklada v preteklem šolskem letu in načrt delovanja šolskega sklada v letošnjem šolskem letu. Zaradi zaprtja šol vse predvidene dejavnosti niso bile izvedene, zato je bil porabljeni znesek nižji od načrtovanega. Iz lanskega v letošnje šolsko leto je bilo prenesenih 7.397,89 evra. V letošnjem šolskem letu je predvideno vplačilo 3 obrokov po 19 evrov. Denar je namenjen stroškom prireditve dijaške skupnosti, celostni podobi dijakov, solidarnostni pomoči, obdaritvi uspešnih dijakov in stroškom tekmovanj. Svet staršev je soglasno sprejel

**SKLEP 8:** Svet staršev Gimnazije Ledina se strinja, da se v šolskem letu 2020/2021 v šolski sklad za vsakega dijaka vplača 57 evrov, in sicer v 3 obrokih po 19 evrov (november, februar in april).

**K točki 5:**

Starše je zanimalo, zakaj pri športni vzgoji dijaki tako pogosto tečejo. Ravnatelj je razložil, da skušajo zaradi ukrepov za omejevanje širjenja novega koronavirusa čim več ur športne vzgoje izvesti na prostem in da ne morejo izvajati ekipnih športov.

Starši so predlagali, da bi Cooperjev test, za katerega dijaki dobijo oceno, izvajali proti koncu šolskega leta in se nanj pripravljali. Ravnatelj je povedal, da je to le ena od ocen pri predmetu in jo je možno popraviti z ostalimi ocenami ter da na Gimnaziji Ledina športno vzgojo še vedno smatrajo za vzgojni predmet in športna vzgoja zato praviloma ne predstavlja slabe ocene v spričevalu.

Starši so predlagali, da bi učitelji del časa namenili izobraževanju dijakov o novem koronavirusu in pripravi dijakov na oddaljeno poučevanje. Po krajši razpravi smo se strinjali, da imajo dijaki preobilje informacij o virusu in da so ustrezne teme vključene v letošnjem letnem delovnem načrtu v okviru Zdrave šole. Idejo o pomoči dijakom pri prilagajanju na oddaljeno poučevanje smo tako starši kot ravnatelj podprli, je pa ravnatelj opozoril, da so učitelji zaradi obilice priprav na različne načine poučevanja že tako preobremenjeni in da izvedba morda ne bo možna.

Ob koncu smo se strinjali, da veliko skrb ob zaporah družabnega življenja zaradi širjenja okužb z novim koronavirusom predstavlja duševno zdravje naših otrok, česar se moramo zavedati tako učitelji kot starši.

Anja Boc,  
predsednica Sveta staršev Gimnazije Ledina

